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                                                           ΔΕΛΤΙΟ   ΤΥΠΟΥ   
 
             Τρίτη   15    Μάη  2007  -   24ωρη   Απεργία   Γ.Σ.Ε.Ε  -  Α.Δ.Ε.ΔΥ 
 
Συμμετέχουμε στην 24ωρη απεργία της Γ.Σ.Ε.Ε - ΑΔΕΔΥ, την Τρίτη 15 Μάη, απεργία στην οποία 
συμμετέχει και η ΓΕΝ.Ο.Π/Δ.Ε.Η. 
Κανένας απολύτως δεν μπορεί να παίζει με τις ασφαλιστικές εισφορές των εργαζομένων, θέτοντας σε 
κίνδυνο τις συντάξεις τους.  
 
Το  συνδικαλιστικό  κίνημα  διεκδικεί: 
 
Την επιστροφή των χρημάτων που ¨χάθηκαν¨ στα δομημένα ομόλογα      
Την επιστροφή των κλεμμένων αποθεματικών των ασφαλιστικών ταμείων από την άτοκη ή τη χαμηλή 
απόδοσή τους καθώς και από την καταλήστευση τους στο χρηματιστήριο. 
Την διαμόρφωση ενός νέου θεσμικού πλαισίου για τη διαχείριση των αποθεματικών των ταμείων, έξω 
από την κρατική διαχείριση και την κερδοσκοπία της αγοράς. 
Την στήριξη της Δημόσιας, Κοινωνικής Ασφάλισης. 
Την κατοχύρωση και διευρυνση των δικαιωμάτων των ασφαλισμένων. 
 
Απαιτούμε από τη Δ.Ε.Η, τον Ο.Α.Π/Δ.Ε.Η και το Υπουργείο Απασχόλησης, απόλυτο σεβασμό και 
υλοποίηση της απόφασης του Α.Ε.Δ (Ανώτατου Ειδικού Δικαστηρίου) για πλήρη κατάργηση του 
πλαφόν στο εφάπαξ.  
 
Το  συνδ.  κίνημα  στη  Δ.Ε.Η  διεκδικεί: 
 
Εφαρμογή Μακροχρόνιου Ενεργειακού Προγραμματισμού, στήριξη της ΔΕΗ και του λιγνίτη, 
διατήρηση φτηνής KWH, πραγματοποίηση από την ΔΕΗ νέων ενεργειακών επενδύσεων. 
Στήριξη του Ενεργειακού Κέντρου Μεγ/λης. Επίσπευση των διαδικασιών κατασκευής  της  5ης Μονάδας 
Φ.Α στην Μεγ/λη. 
Nα σταματήσει η κλοπή της ΔΕΗ με την Οριακή Τιμή Συστήματος (Ο.Τ.Σ), που η ΔΕΗ χάνει 
εκατομμύρια ευρώ προς όφελος των ιδιωτών. 
Προσλήψεις εργατοτεχνικού προσωπικού για την κάλυψη των κενών θέσεων στο Ενεργειακό  Κέντρο 
Μεγ/λης. 
Εφαρμογή της Νομοθεσίας, τήρηση των κανόνων Υγιεινής και Ασφάλειας στην εργασία. 
Ενίσχυση των  εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων.    
Κατάργηση του δουλεμπορίου στις εργολαβικές εργασίες, να σταματήσει η καταπάτηση των 
εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων. 
 
Το  Δ.Σ του Σ.Ο.Σ  Δ.Ε.Η  Μεγ/λης  καλεί όλους τους εργαζόμενους του Ενεργειακού μας Κέντρου να 
συμμετάσχουν δυναμικά στην Απεργία της 15ης Μάη.   
 
Όλοι  στην  συγκέντρωση του Εργατικού Κέντρου στην  Τρίπολη (Πλ. Αγ. Βασιλείου)   

                                       
                            ΤΡΙΤΗ   15   ΜΑΪΟΥ   2007   και   ώρα   10.30   π.μ 
 
                                     
                                      Το  Δ.Σ  του  Σ.Ο.Σ  Δ.Ε.Η   ΜΕΓ/ΛΗΣ 


